

## 拆除不合规规定广告牌,清除占道摊位

# 灵山大街东段干净顺畅多了

本报记者 王鹏 通讯员 侯飞 田振洋

8月份,泰安市城管执法局泰山分局集中对灵山大街东段两侧商铺广告牌匾进行拆除、调整、更换处理。同时集中清理南湖路、龙潭路等占道经营严重的道路。

### 拆除360块“违规”广告牌

23日上午9点,记者在灵山大街东段看到,九州五金机电大市场 and 九州装饰材料精品沿街楼,全部换成高低、大小、材质统一的规范化广告牌子。

在灵山大街南湖公园附近路面,摆满拆除的各式各样广告牌匾。市城管执法局泰山分局相关负责人介绍,截至目前,已经拆除广告牌360多块,共计3500平方米。“除拆除不符合规定的广告牌外,对于一些允许悬挂,但是比较破旧的广告牌匾,由于日照和雨淋等原因需要进行更换或翻修。另外,一些脏污的广告牌也被要求清洗干净。”

该负责人表示,广告牌匾整治范围一直从泰安汽车站延伸至温泉路。预计到9月初,将整顿完毕。

### 绿化带设铁栏杆隔离带

灵山大街十二连桥附近,部分商户存在长期占道经营,店外经营、乱堆乱放等问题,影响市



拆除不合格的广告牌。本报记者 王鹏 摄

容秩序和经营环境。6月27日,市城市环境综合整治指挥部集中清理取缔附近50多家店外经营、占道经营行为。

23日9时30分,记者再次来到十二连桥,上次被整顿的经营五金水电器材的店铺焕然一新,广告牌匾全部更换翻新,统一换成红底黄字、红底白字两种颜色广告牌匾。同时,店外墙面经过清理,已经没有乱贴乱画现象。业主们把门口过道清理干净,物品摆放也符合规定。

据了解,为达到整洁、绿化目的,灵山大街附近绿化带全部加入绿色铁栏杆隔离。泰安市对道

路两边进行绿化提升、对两侧建筑物进行粉饰包装,在道路中间设置隔离带,全面提升周边环境。

### 南湖边清理百余占道摊位

为配合灵山大街综合整治,岱庙执法所对南湖公园附近占道经营进行集中清理。23日上午10点,记者来到南湖公园东路,发现原来的小摊贩不见了,马路整洁干净、通畅。负责人说,自8月6日开始,对南湖公园东路占道经营集中整治。原来这里都是卖瓜果蔬菜和小

玩具的摊贩,现在已经清理出百余个摊位。

“以前上下班,十几米的路得走十几分钟,现在顺畅多了。”附近居民侯先生说,希望这条街能一直保持这么干净。执法人员表示,现在每天都会在这里检查,尽量不让占道经营现象再现。

此外,位于龙潭路南段与灵山大街交界处的老电校小型瓜果、蔬菜市场,占道经营现象比较严重,部分摊贩经常把摊子摆在人行道、机动车道上。经过一个月的集中整治,附近大部分摊贩已经搬走。

## 灵山大街东段 开安中间护栏

本报泰安8月27日讯(记者 曹剑) 27日,灵山大街从龙潭路到校场街段安装中间护栏,护栏高约1.5米。交警部门提醒,施工期间驾驶员注意交通安全。

27日上午,灵山大街从龙潭路至校场街路段,道路中间安了水泥基座,从校场街路口向东到下河桥,道路中间护栏已经装完,还安了不少橘红色警示标志。护栏高度1.5米左右。

路两侧的车辆行驶规范了很多,半个多小时里没有人横穿马路。家住下河桥附近的张先生说,没有安装护栏之前,不少车辆占用逆向车道超车,虽然部分路段只有水泥墩,但已起到作用,挡住了电动车和占道车辆。一位正在等红灯车主说,从下河桥看见路上有护栏,感觉比以往通畅许多。“这个护栏安装得比较高,人翻不过去,比之前安装的效果好。”

交警部门工作人员说,申请上级部门批准后在灵山大街加装中间护栏,施工路段的范围还在进一步扩大,具体施工长度还未确定。施工期间路上人员多,提醒驾驶员注意安全。



安上护栏,车辆行驶更加规范。本报记者 曹剑 摄

## 10个两米深枯井藏身绿化带

一市民“中招”,家人拿来梯子他才爬上来



绿化带里,这种没盖的枯井不少。本报记者 刘来 摄

本报泰安8月27日讯(记者 刘来) 26日下午,泰城市民刘先生从长城路堰北社区附近出门时,想穿过绿化带到路边打车,不慎跌进绿化带中枯井,脸上腿上几处擦伤,家人找来梯子,刘先生才爬出来。

“真够倒霉的,本想到路边打车,没想到一下子掉到井里。”27日下午,正在泰山医学院附属医院打点滴的刘先生说,住在堰北社区附近。26日晚上8点多,有事出门,

一边打出租车叫车电话,一边往长城路上走。“想从路边人行道上跨到长城路上,没想到一走进绿化带,就掉到井里。”井深约两米,刘先生摔伤爬不上去,赶紧给家人打电话。家人借了梯子续到井底,他才爬上来。

刘先生的下巴、胳膊、腿部都有擦伤,刚到医院时浑身疼,做了检查打上点滴才减轻。“希望有关部门赶紧盖上新井盖,省得以后再有人被‘坑’。”

27日下午,记者沿长城路南行,从堰北立交桥往南到泮河大街附近,西侧绿化带内,有10个没有井盖的枯井。路东侧,有3个。井深约两米,里面有不少垃圾。

岱岳区交通局工作人员表示,长城路北段路面归交警部门管理,路边绿化和井盖则不在他们管理范围。记者电话咨询市公共事业管理局热线,接线员称,将安排工作人员到现场查看,才能确定是否归他们管理。